

2016年4月21日

## 澳大利亚证券交易所公告

### 天能石油有限公司在澳大利亚证券交易所开始交易

澳大利亚，悉尼，2016年4月21日——天能石油有限公司（前身为“MUI Corporation Limited”）（澳大利亚证券交易所代码：SKP）（简称“天能”或“公司”）将于今天上午十点整在澳大利亚证券交易所（简称“澳交所”）开始交易，在早前对天能石油集团公司（简称“SPG”）进行的反向收购中，公司已完成融资1,425万澳元，超过最低认购额。

公司以0.10澳元/股的价格成功公开发行了142,500,000股股票，公司隐含（未稀释）市值为1.028亿澳元。赛德思投资有限公司是本次交易的独家投资银行及公司顾问。

天能石油有限公司是一家油气勘探生产公司，主要致力于在中亚、高加索和俄罗斯项目的开发。天能通过收购与开发拥有巨大潜在技术与商业优势且符合收购指标的高产油气资产组合，为股东创造最大价值。天能还将利用现有的现金流发掘在产油田毗邻地区的优势，进一步建立现金流，丰富油气储备，确保公司的成功与可持续运营。

天能当前的组合包括对塔吉克斯坦克孜勒-图木舒克（Kyzyl-Tumshuk）油气田的再开发。该油田包含在《投资经营协议》内，由于其项目资本与运营成本预计较低，天能将通过该项目较早地获得现金流。相关设备已备好供项目调动，计划于近期开始作业。

另外，SPG通过一项具有法律约束力协议，将收购格鲁吉亚XI<sup>G</sup>区块20%的股份。通过该油气田，公司可获得新近完钻的库米思2号井（Kumisi 2），该井有望在初始测试期后正式上线。公司预期如果顺利的话，库米思2号井能够以相对低廉的开发成本较快地产生现金流，因为该钻井的油藏浅，复杂程度低，且距离基础设施近。XI<sup>G</sup>区块油气储量潜力巨大，同时紧邻其他油气田。

此次反向收购使天能不仅获得了进一步开发现有项目的机会，同时拥有了收购其他在产资产的能力，以符合公司发展战略与收益目标。天能希望上市后能够延续之前的成功，最终增加更多的项目以扩大公司的资产组合。

天能董事长兼总经理大卫·罗伯森（David Robson）博士表示：“对于公司以及股东来说，这是非常重要的一步。在当前极具挑战性的市场环境中，我们从众多投资者获得的关注是非常鼓舞人心的。”

我们的短期目标是开始生产，并从现有两大资产中获得收益。除此之外，我们在俄罗斯东西伯利亚的潜在项目上也取得了意义重大的进展，预计于今年晚些时候完成。公司认为这一地区未来潜力巨大，能够深入东亚与中国市场。天能未来前景无限，我们将不断积极推动公司发展，为股东创造价值。”

天能拥有一支高度专业的管理团队，有数十年的国际油气行业经验，同时在目标领域具备了极其丰富的知识。团队采用了创业型的灵活方式，能够快速反应以最具成本效益的方式抓住机遇。这一“先动优势”是天能精神的核心，它将为股东及利益相关者创造利润。

*免责声明*

*本报道中包含“预测性信息”。这些预测性观点的得出是基于一定的假设，同时表达了我们对未来事件的一些当前看法。这些预测性观点并不能对未来表现进行保证，其中包含了已知与未知的风险、不确定性、假设和其他重要因素，这些都已超出公司可控范围。本报道包含的“预测性观点”仅针对报道发布之日，除非有适用法律要求，否则不论是否有新信息、新事件或其他事物出现，公司都没有义务对此类信息进行公开更新或修改。*

---

**获取更多信息请联系：**

天能石油有限公司

**Jennifer McDonald** 业务拓展经理

邮箱：[info@skylandpetroleum.com](mailto:info@skylandpetroleum.com)

[www.skylandpetroleum.com](http://www.skylandpetroleum.com)